
I. MUNICIPALIDAD DE VALLENAR
CONCEJO MUNICIPAL

DÉCIMO CUARTA SESIÓN ORDINARIA

07.05.2013

ACTA

01.- En ¡a sala de sesiones de la I. Municipalidad de Vallenar,
siendo las 16:00 horas, Alcalde y Presidente del Concejo Municipal, don CRISTIAN
TAPIA RAMOS, saluda a los señores Concejales dando inicio a la Sesión. Actúa como
Secretaria Ejecutiva y Ministro de Fe, , Nancy Farfán Riveras.

A S I S T E N C I A

SR. PRESIDENTE DON CRISTIAN TAPIA RAMOS
SR. CONCEJAL DON JUAN HORACIO SANTANA ÁLVAREZ
SR. CONCEJAL DON LUIS BOGDANIC CAMINADA
SR. CONCEJAL DON ROBINSON MORALES VALERA
SR. CONCEJAL DON SERGIO IRIBARREN CÁRDENAS
SR. CONCEJAL DON JUAN CORTES OLGUÍN

TABLA:

1.- SALUDOS PRESIDENTE DEL CONCEJO
2.- LECTURA ACTA ANTERIOR
3.- PRESENTACIÓN FAGEM
4.- PRESENTACIÓN BECAS PGC
5.- PRESENTACIÓN SUBVENCIONES
6.- CORRESPONDENCIA RECIBIDA
7.-CUENTA SR. ALCALDE
8.-TEMAS VARIOS

¿.-LECTURAS ACTAS ANTERIORES
Acta N°ll del 04 de Abril de 2013.-

Objeciones: Concejal Cortés presenta problema de redacción
en la pag. 4 antes del Club de Rayuela solicita revisar su intervención y corregir.

Con las correcciones se aprueba.
Acta N° 13

La consulta del Concejal se refiere a si corresponde haber
aprobado ese traspaso, Sr. Alcaide opina que si, que el tramite propuesto por el
Director de Administración y Finanzas es muy largo por tanto habría que cumplir el
acuerdo que se tomó el año recién pasado por el Concejo anterior, e! club está
debiendo ese dinero a la empresa.

Concejal Santana expresa que está de acuerdo en traspasar
ese dinero, pero hay que buscar la forma lega! de hacerlo de manera que no se incurra
en error e imputarla al Ítem voluntariado, sería a su juicio un error.

Se aclara que la entrega del dinero se aprobó, el año
anterior como garantía de que se entregaría en el momento oportuno Concejal insiste
en que está de acuerdo pero lo que estima incorrecto es la imputación.
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Sr. Alcalde plantea que este tema se deje para el final
cuando se presente el Director de Administración y Finanzas para darle un corte
definitivo hoy.

Concejal Santana recuerda que en la sesión anterior se vio
el tema de la adjudicación de ornamentación de actividades de verano un total de
veinte millones de pesos, pero no apareció en el acta la respuesta que usted dio. Sr.
Alcalde expresa, que él dijo que "al parecer" que se refería los arboles, Concejal
expresa que el Alcalde hizo referencia al "arriendo de esos árboles pero que en
realidad se compraron. En suma Concejal indica a Sr. Alcalde que solicitará una
respuesta por escrito a su inquietud.

Concejal Iribarren interviene indicando que se ponga en el
acta el detalle, Sr. Alcalde concluye que no es necesario anotar todo porque se
abundaría en redundancias y extensión.

Concejal Santana reitera que solicitará se le informe por
escrito el detalle de pagos efectuados en esa licitación.

Con las correcciones pertinentes se aprueba el acta.

3.-PRESENTACIÓN FAGEN 2013.-

Sr. Director de Educación expresa que presentarán el Fondo
de Apoyo a la Gestión Municipal, la Sra. Lucia Mulet informa que entregó el documento
explicativo a cada uno. Hace una referencia a la creación del FAGEM. que es un dinero
que les permite subsanar algunos "sueldos críticos" que no es posible asumir con
dineros de subvención.

Cada año hay instrucciones nuevas respecto a que se
puede asumir.

Capacitación exclusivamente para funcionarios del Dpto.
de Educación con evidencias físicas como fotografías, listado con indicación de función
que realizan.

Hoy no se permite capacitación en el extranjero.
En el DAEM hay funcionarios nuevos en el área de finanzas,

hay pocas posibilidades de que ellos se capaciten.
Para todos (aprox. 70 personas) se hará capacitación en

relaciones interpersonales.

Docente y Asistente de Educación. Para quienes se Jubilan
no existe posibilidad de indemnización para asistentes de educación a menos que
voluntariamente el empleador se los entregara.

En el mes de Enero la ley 20.652 permite que con código
laboral les entreguen una indemnización mejorada cumpliendo algunos requisitos. Hay
en el DAEM algunos auxiliares antiguos que aprovecharían está ley; se pusieron 90
millones allí pero creen que faltará. La ley dura 3 años después se va ampliando.

Habían personas con licencia médica permanente algunos de
tres años, el tema es que la mayoría son siquiátricas.

Concejal Bogdanic pregunta cómo se paga al reemplazante;
se le informa que se recibe el subsidio del funcionario con licencia pero se complica por
la falta de titulares en los colegios.

Obra de infraestructura
En el área mobiliaria y tecnología quienes trabajan en en

administración DAEM no cuentan con los recursos para mejorar los sistemas
tecnológicos a diferencia de quienes trabajan en SEP, allí cuentan con un 10% de la
subvención para tecnología.
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Concejal Iribarren y Santana comentan que si bien las
escuelas están bien implementadas pero los liceos no cuentan con una buena
amplificación, por ejemplo.

Sr Alcalde propone que se compre amplificación para todos
los liceos, estima que con dos millones de pesos para cada liceo es suficiente, ello por
el área mobiliario y tecnología.

Se incluyó mobiliario porque con la reparación que se debió
hacer en la oficina se constató que los muebles son muy grandes, para modernizar se
adquirirán muebles más pequeños.

N° 4 Infraestructura, confección de diseño y proyectos
relacionados con la infraestructura de los establecimientos educacionales, en este caso
se asignó a Asesoría y Estudios veinte millones Director explica que eso se refiere a la
asesoría que se debía pagar al Sr. Sergio Martínez es el diseño de la segunda parte, se
debe tener para que se entregue el aporte de dos mil doscientos millones en un diseño
de arquitectura que costó treinta y nueve millones quinientos mil del FAGEM 2012 se
saco veintiocho millones quedaron doce millones pendientes que se incorporan ahora.
Esa plata se devolvió. El proyecto es un diseño de arquitectura el contratista es el Sr.
Sergio Martínez.

A Concejal Santana le llama la atención el valor del diseño, se
le explica que es sólo de la tercera etapa.

Reparación Oficinas DAEM de calle Santiago se intentará
hacer arreglar el ingreso, especialmente por acceso de discapacitados. Se debería
intervenir la oficina de acceso a la sala de reuniones la que hoy está siendo ocupada
como oficinas hay que reparar suelos, techos, ventanas, reforzar pilares, con veinte
millones no alcanza para todo, pero algo.

Sra. Lucia clarifica que no es esto definitivo. Se deberá revisar
estos valores. Además no se puede aprobar este programa mientras no se apruebe el
programa 2013. Por tanto, está presentación es preliminar, luego se presentará el
definitivo.

Durante el año, en tres oportunidades se deberá certificar que
el Alcalde hizo presente ante la comunidad escolar en que se está ocupando ios
dineros.

Concejal Santana solicita quede asegurado que la propuesta
de! Sr. Alcalde de entregar amplificación en los tres liceos quede aprobada a lo que el
Sr. Alcalde responde que así será.

4.- PRESENTACIÓN BECA PADRE GUSTAVO CERECEDA:

Funcionarias Lorena Rivera, Asesora Técnica y Javiera Aguilar Asistente
Social, presentan informe de análisis Beca municipal Padre Gustavo Cereceda 2013.

Asistente Social informa características de la beca. Se evaluó
las presentaciones obteniendo como resultado:
a).- Renovantes : 13 alumnos cumplieron con el requisito de renovación,
b).- Renovantes que no cumplieron con requisito de nota: 06 alumnos

Presentaron apelación aunque no está normado,
c).- Alumnos terminaron su carrera : 04
d).- Alumnos congelaron segundo semestre 2012 : 1
e).- Postulantes año 2013 : 07 egresados de Enseñanza Media,
f).- Postulantes cursando Enseñanza Superior : 06.
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Profesional Asistente Social informa que la nota mínima para
postular es 6.0 para los que ingresan de Enseñanza Media y 5.0 para quienes postulan
desde la Enseñanza superior.

Para este año hay 24 cupos para beca, renovaron 13 alumnos
quedando 11 cupos disponibles y 13 postulantes. Además 6 alumnos perdieron su beca
por no alcanzar la nota mínima.

Hay 11 cupos disponibles y 13 postulantes. Lurgo de una
discusión respecto d si es posible entregar el beneficio a dos hermanos, entre otros
análisis se determinó por unanimidad aumentar el monto destinado a la beca en un
millón de pesos más, lo que favorece el ingreso de dos postulantes más con lo que se
cubre el 100% de las solicitudes, a excepción de aquellos que no cumplieron con la
nota.

Concejal Santana presenta la situación de dos alumnas que
no pudieron renovar por no alcanzar la nota, requisito primordial y menciona la
situación socio económica de ellas, presentaron apelación por adaptación al primer año
de universidad, Sr. Alcalde hace presente que las perjudicó el año de huelgas en el
último año de liceo.

Concuerdan Alcalde y Concejal Santana en que el mérito de
las dos alumnas es importante aunque no hayan alcanzado la nota 5.0.

Concejal Santana propone un re-estudio de la beca pues
considera que los alumnos del liceo científico humanista tienen como opción la
universidad para estudios superiores, en cambio el industrial y el politécnico tienen
carreras técnicas y van allí los que quieren un título técnico.

En opinión del Sr. Alcalde eso tiene dos lecturas una puede
ser la obtención de un titulo técnico pero también se debe considerar a quienes
desean ingresar a una ingeniería , por ejemplo, en términos de mérito es más mérito
llegar a la universidad.

Sr. Alcalde revisará con finanzas la posibilidad de aumentar
dos becas más llegando a 28 pero para aprobar las dos se debe hacer una
reformulación del reglamento, lo que se debe estudiar la dirección de Desarrollo
Comunitario y presentar luego para aprobación del Concejo.

Quedan en suma, 26 aprobadas y 2 en estudio.

5.- PRESENTACIÓN SUBVENCIONES:
Por razones de tiempo queda pendiente para la próxima

sesión.

6.-CORRESPONDENCIA RECIBIDA:

Secretaría Comuna! de Planificación Remite listado de licitaciones que se han
adjudicado la semana del 8 a! 19 de Abril
del año en curso.

Concejales toman conocimiento y solicitan copia de ello los
concejales Sr. Santana y Cortés.
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Dirección Salud Municipal Informa respecto a solicitud de sala cuna
para hijos de funcionarías de salud. Se
obtuvo las vacantes pero no las todas
aceptaron

Concejales toman conocimiento de la situación.

Junta de Vecinos N° 6 Baquedano Solicita apoyo para mejoramiento de sede
y multicancha

Concejales toman conocimiento y se debe solicitar informe a la
Dirección de Obras Municipales.

Junta de

Pública a

Dirección

. Vecinos "ARMONÍA 'Torreblanca Presenta situación de desordenes y
delincuencia en el sector.

Sr. Alcalde solicita se responda la carta en conjunto con Segundad
fin de responder lo que actualmente se está realizando.

Transito Responde solicitud de mejoramiento por la
escasa Locomoción Colectiva Sector Qta.
Valle.

Concejales tornan conocimiento de la respuesta.

Dirección de Transito Responde respecto a semáforos apagados. Se
llamará nuevamente a licitación , actualmente
se está trabajando con personal de
emergencia (Eléctricos Municipales)

Concejales toman conocimiento de la información.

Club Nueva Misión de Domeyko Solicita aporte para comprar lo necesario para
celebrar día de la Madre

(treinta mil pesos)
Por unanimidad de los presentes se acuerda otorgar $30.000 -

Club Adulto Mayor Corona del Inca Solicita aporte para viaje a la localidad de
Huasco Bajo

pesos)
Por unanimidad se aprueba aporte de $30.000.-(treinta mil

Centro de Madres Sta. Rosa Solicita material para trabajar en el taller dado
que cuentan con monitora que es soda del
Centro.

Por unanimidad de los presentes se aprueba aporte de $30.000.-

Taller las Mandarinas Taller "Las Mandarinas" solicita aporte para
adquirir chocolate para su taller de
chocolatería

Por unanimidad de los presentes se aprueba aporte por $30.000.-

Club Deportivo, recreativo, Social y Cultural
Patínale Artístico Vallenar.

Solicita aporte para que 12 personas viajen a
Santiago para competencia.
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Por unanimidad se aprueba aporte de $80.000.- (ochenta mil
pesos)

Junta de Vecinos Villa Imperial Solicitan 1 torta y 3 bebidas para celebrar el
Día de la Madre

Concejo acuerda aporte de $20.000 -por unanimidad

Escuela Edmundo Quezada Araya Solicita aporte de un premio para efectuar Iota
y reunir dinero para reparar los baños de la
escuela.

Se acuerda aporte de $50.000.-y los baños se arreglaran a través
del DAEM . Concejal Iribarren expresa que deben presentar un plan de mejora desde el DAEM.
Concejal Bogdanic expresa que en general los baños de la escuela tienen deterioro.

J. de Vecinos Ramón Freiré Solicita aporte para celebrar el día de la Madre

El aporte se aprueba por unanimidad por $25.000.-

Club Deportivo Torre Fuerte Solicita aporte para e! día 12 de Mayo que
harán un encuentro de la Iglesia.
Solicitan aporte de 70 Colaciones.

Por unanimidad de los presentes se aprueba aporte por $50.000.-

Club Adulto Mayor "Las Camelias" Solicita aporte del 50% del costo del bus que
las llevará a Freirina

Concejales acuerdan aportar $25.000.- y destacan el que la
organización haga un esfuerzo y soliciten sólo una parte de lo que lo que requiere

Sindicato de trabajadores independiente
Minero Artesanal de Pozo Seco

Solicita aporte para hacer radier en la sede
para curso de nivelación de estudios.

Se aprueba aportar 20 sacos de cemento por valor de $110.000.-

Club Deportivo "Unión Estrella" Solicita aporte para rama feminina ,que
consiste en vestuario y balón de fútbol.

vestuario y balón por otra vía.
Señor Alcalde manifiesta que por esta vez, se le proveerá el

Club Adulto Mayorista. Teresita' Solicita aporte para celebración día de la
madre.

No es posible efectuar el aporte por tener rendición pendiente.

7.-CUENTA SR. ALCALDE

Sr. Alcalde informa que el día Sábado 11 a las 19 Hrs. en
centro cultural se celebra el día de la madre con show de Los Galos.
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Se ratificó en Arica, la Asociación de Municipalidades del Norte,
deberá haber representación de las Regiones, por dos Alcaldes y un Concejal, se está
trabajando en la formalización de la Organización con presencia de Concejales en ia directiva.
Los ejes fundamentales de esta organización son, el Recurso Hídrico, Minería y Medio
Ambiente.

En la sesión , Sr. Alcalde propuso realizar la próxima reunión en
Vailenar ios días 8 y 9 de Junio porque el día 8 se realizará la marcha por el agua, también se
agrega la Cuarta Región. La propuesta es que después de Vallenar, hacer un gran encuentro en
el Norte, Arica o Antofagasta, eso se decidirá en el encuentro de Vailenar.

Concejal Morales pregunta por ia posibilidad de debilitar la
participación en la Asociación Chilena de Municipalidades al constituir esta nueva
organización, Sr. Alcalde responde que no, son organizaciones paralelas, para estar o no estar
ACHM, cada concejo decide.
Concejal Morales valora que acuerden hacer participe a los concejales, y que se haga el
encuentro en Vailenar también es importante por que hay mucha gente que no sabe lo que se
está haciendo.

Concejales también consideran importante la Asociación Regional de
Municipios de Atacama, Sr. Alcalde indica que la próxima semana se hará una reunión.

Concejal Iribarren pregunta hasta dónde los temas que están en
tabla se concretan, hace mucho tiempo que se está trabajando en estos temas, recuerda que
en el año '93 se planteó en Tierra Amarilla el tema del royalty, allí se inició, se analizó el
nacionalizar el agua, retomar la del cobre. Sr . Alcalde indica que ahora el contexto es diferente
porque es una organización legal, cuerpo colegiado de Alcaldes de todo el Norte, Concejal
Morales hace presente el cambio de los tiempos. Concejal Iribarren expresa que es importante
que se consideren los fracasos para continuar.

Respecto al encuentro en Vaüenar, Concejal Iribarren sugiere invitar
a los candidatos, presidenciales y al parlamento .Se acuerda hacerlo en el próximo encuentro,
cuando estén participando Alcaldes y Concejales.

8.-TEMAS VARIOS:

Se acuerda que las próximas sesiones se realizarán los días Martes 14
a las 16 Hrs. y viernes 17 a las 16 Hrs.

Concejal Cortés
Informa su cometido en la ciudad de Puerto Montt, su participación

fue respecto a la Reforma al Régimen Municipal, Atribuciones y Funciones del Concejo .
Capacitación a cargo del abogado Bernardo Ojeda un experto en el tema. En su contacto
estableció la posibilidad que él venga a capacitar a los funcionarios en temáticas relevantes
respecto a trabajo con contraloría, y las atribuciones que ella tiene con respecto al municipio.

Estuvo en una reunión en el municipio de Puerto Montt con la jefa
del Departamento de Turismo que ha estado desarrollando una acción relacionada con el Inglés
turístico, quedaron de continuar trabajando el tema con los pequeños comerciantes para
atender a los turistas, Concejal considera que sería relevante para la comuna porque hay un
déficit allí para comunicarse con los turistas.

En el municipio de Frutillar, con el jefe del Departamento de
Cultura se estableció un contacto, si bien la actividad cultural grande ia realiza la Corporación
Cultural, quedó abierto el canal de comunicación para trabajar junto a nuestra orquesta
municipal y poder participar en las semanas musicales que allí se organiza.

Vaiora que las capacitaciones sirvan para establecer lazos. Participó
también el Secretario Municipal y Administrador de Mejillones quienes quedaron de acuerdo en
comunicarse, especialmente por el hecho de ser comunas mineras.
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Trae material para conocer las actividades que en materia cultural
se realiza. Destaca la presentación de una pianista de Puerto Montt que es internacional. En
Vallenar tenemos un virtuoso del violín, al que el Concejo apoyó hace algún tiempo, él está
haciendo una gira con la Orquesta Nacional por Europa, entonces sería bueno que pudiéramos
relevar ese tipo de actividades.

Se realizó en Vallenar hace unos años el primer encuentro de
orquestas juveniles, considera bueno retomar esas iniciativas.

En otro ámbito, consulta si se van a podar los árboles, porque es
necesario, se informa que se debe esperar ia época de poda. Concejal Iribarren indica que
en el asunto de los árboles, ha visto señoras que solicitan cortar algunas ramas que tapan las
luces, especialmente Erasmo Escala con Valparaíso, Coquimbo, Sargento Aldea. Además hay un
tema de luminarias, con el programa Quiero rni Barrio se pusieron luminarias en el sector pero
las rompieron, por eso es muy obscuro, lo que ha ocasionado accidentes.
Secretaria deberá informar a Medio Ambiente.

Concejal Cortés informa que se ha presentado a la oficina un señor
que pregunta por los perros del vivero . Concejal informa que los sacaron ayer, desde las 16:00
Hrs. se inició el traslado de los animales al canil.

Concejal Luis Bogdanic.
Informa que al arreglar la calle en sector Tormo se le puso una capa

asfáltica pero ahora se transformó en "calamina infernal" solicita que se haga un tratamiento
pasar máquina u otro, es el sector del Colegio Ambrosio O'Higgins, la bajada deTorino.

Pregunta en qué va el Parque Qta. Valle, Alcalde solicita se vea en
la siguiente sesión porque es largo de informar.

Consulta si hay problema de diseño, Sr. Alcalde indica que no, es
sólo que se proyectó la pasarela con menos fierro considerando menos cantidad de usuarios,
pero eso lo presentarán en el concejo de la próxima semana.

Respecto a la feria de la Cruz de Mayo conversando con varios
locatarios manifiestan que la distribución de puestos (550 en total)no fue adecuada, se hizo
chico el sector. Habría un grupo privilegiado, el "de la cola" sería el más perjudicado. En otras
ciudades se instalan corno un tipo de "S" donde están todos visibles. Sr. Alcalde indica que
que el próximo año lo trabajaran en conjunto. La idea es pavimentar, hacer calles demarcadas
para hacer escuela de conductores, un circuito para los alumnos de los liceos. En tiempos de
ramadas u otro se ocupará corno locales comerciales ramadas u otros.

Concejal Santana
Informa respecto a la realización de su segunda sesión de la Comisión

de Cultura, presentó el tema de Infraestructura Cultural e! Arquitecto Carlos Montaña, presentó
2 proyectos que está trabajando la SECPLA, el proyecto del centro cultural y el del Museo
Biblioteca, pero también se refirió en forma superficial a los desafíos, por ejemplo la
recuperación de la Esc. N°l, se discutió el tema del comercio en la vereda de entrada, la idea
es llegar a un acuerdo en relación a ello, también se habló de recuperar la casona donde
funciona hoy el museo en calle Prat, es un edificio patrimonial. Se habló de ia Iglesia, en su
opinión lo más importante es que tal vez se podría avanzar para formar una red de edificios
patrimoniales y poder darle tiempo a estos proyectos para que alguien se ocupe de ellos,
porque a veces se presentan maquetas que al final no se concretan.

Sr. Alcalde hace presente que, al menos, en sus períodos alcaldicios
nunca ha presentado maquetas, cuando se presentó el proyecto del parque Qta. Valle, la gente
expresó que no confiaba porque siempre les iban a presentar proyectos que no se concretaban
por eso cuando nosotros presentamos un proyecto es cuando ya se tiene el R.S.

Concejal Santana expresa que lo importante de esto es que se puede
establecer en conjunto con los actores culturales y el municipio una suerte de trayectoria a
seguir respecto al tema de infraestructura cultural, piensa que es importante hacerles participar
y llegar a un tipo de acuerdo y priorizar la intervención. Entrega el acta de la primera sesión,
luego entregará la segunda, cree que ha sido muy interesante lo planteado en estas dos
sesiones, especialmente en la última.
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En relación a ello hace presente la oportunidad de que se está
revisando el PLADECO para su evaluación y presentación este año, es la oportunidad de
enriquecerlo , fijando nortes, etc. en esta área de cultura.

En otro ámbito señala que en el cementerio municipal hay un a zona
de acumulación de basura importante. Secretaria informará a Dirección correspondiente.

Respecto al proyecto de Iluminación de la Ciudad, manifiesta que hoy
estuvo conversando con la gente de la toma del Jilguero, la primera etapa, don Washington
indica que allí vivirían alrededor de 80 familias, recuerda que hace unos años se diseñó un
proyecto de iluminación en el sector el que no se alcanzó a materializar, tal vez ahora se podría
activar dentro de la cartera de proyectos. Sr. Alcalde indica que no se puede presentar
proyectos de alcantarillado ni energía porque no está constituido como barrio, sigue siendo una
toma, sólo una parte de las familias cuentan con título de dominio, entiende que hay familias
pero nada se puede hacer aún. Concejal insiste en que hay familias con título, incluso viviendas
construidas con susidio, aproximadamente 16 viviendas. Habló con el SERENÍ y dice que hay
posibilidades, sugiere incorporar a la priorización de proyectos uno de electrificación del sector,
habla de la primera y segunda etapa porque cree que los títulos van a ser realidad.

Informa que el club deportivo de Cachiyuyo lo invitó a la localidad para
iniciar trámite de saneamiento del terreno que ocupa la cancha de fútbol, donde quieren
construir camarines.

Alcalde manifiesta que si van funcionarios de la DIDECO, él podría
concurrir con ellos en el mismo vehículo. Concejal insiste en que el municipio le facilite un
vehículo para el traslado, Sr. Alcalde repite que él puede viajar siempre y cuando lo haga con
funcionarios en el mismo vehículo, ello porque no autoriza la salida -de vehículos con una sola
persona, ejemplifica que si él viaja a sectores rurales, se lleva a concejales que deseen ir.
Concejal insiste en el sentido de que debe realizar el viaje aunque los funcionarios no vayan.
Sr. Alcalde insiste en su posición.

Concejal Morales:

Concejal morales consulta respecto a la construcción de la sede del Club Sta. Gema. Secretaria
informa que de acuerdo a lo manifestado por la SECPLA, ya se firmó el decreto que pone
término anticipado al contrato, portante ahora se debe llamar nuevamente a licitación.

Señor Alcalde cierra la sesión a las 18.30 Hrs.

Observaciones:
Concejal Cuadra no asiste a la sesión por encontrarse fuera del país.
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